Dickleburgh Parent Safeguarding Survey - Spring
2022

How many children do you have at Dickleburgh C of E Primary Academy?
95 responses

@1
@ More than 1

1) My child is happy at school.

95 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

2) My child feels safe at school.

95 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know




4) The school teaches my child how to keep themselves safe and deals sensibly with the risk (e.g.

road safety, stranger danger, online safety etc.)
95 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

5) My child would feel confident about approaching a member of staff if they felt unsafe or
unhappy in school

95 responses
@ Strongly agree
@ Agree
36.8% @ Disagree
/ﬂ @ Strongly disagree
@ Don't know

6) My child knows what to do in the event of a fire in school.

95 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
@ strongly disagree
@ Don't know




7) When my child is ill or injured the school acts promptly and appropriately to deal with the
situation.

95 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

8) The school site is kept safe and clean.
95 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know

9) When my child is taken on a school visit, | am confident that the procedures in place keep my

child safe.
95 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know




10) | feel confident and able to report any concerns or complaints to the school regarding my

child's safety.

95 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

11) The school controls access to the school during the day, preventing any unauthorised adults

getting into school.

95 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

12) | feel confident that my child is safe at any of the clubs that are run before or after school.

95 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



13) During COVID, the school kept me regularly informed of any changes or restrictions in place in

school (e.g. newsletters, emails/texts, school Facebook page).
95 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

14) Work was set appropriately for my child on Google Classroom during lockdown.
95 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ sStrongly disagree
@ Don't know

15) | was able to attend Parent Consultations meetings via School Cloud.

95 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know




